20.11.2020
[bookmark: _GoBack]Ход урока.
1. Разобрать все способы решения однородных уравнений.
2. Сделать конспект. К каждому способу записать пример.
3. На проверку сдавать ничего не надо!

Восемь способов решения одного уравнения.


1. Используя формулы половинного угла:	                      

;

;

;



;		или			разделим на ;



, ;			;




, .			, ;


					, .




Ответ: , ; , .

2. Используя формулы приведения:	    

;     из суммы делаем произведение

;

;

;

;

;


, ;


, ;




, ;			, ;




, .					, .




Ответ: , ; , .

3.Приведение к однородному квадратному уравнению:       

;

;

;


;  (верно при любых )

;


;		или		;



;					, .


, .
Оба корня удовлетворяют ОДЗ.




Ответ: , ; , .

4. Введение вспомогательного угла:	                           

 

;

;

;

;


, ;


, ;

если , то


, ;


, ;

если , то


, ;


, ;


, .


5.  разделим на :

;

;

;


, ;




, 		или		, .




Ответ: , ; , .

6.	Используя формулы  понижение степени:   

;

	Проверка ОДЗ:	;

				;

				;

				.
Возведем уравнение в квадрат:

,	умножим на 2;

;

;

;

;


;			или			;




, ;					, ;




, ;					, .



Если -нечетное, , то ; 
-1=1 – неверно.



Если -нечетное, , то  ;

;
-1=1 – неверно.


Если k – чётное, , то ,

следовательно , 
1=1 верно


если n – чётное, ,то , 

следовательно ,
1=1 верно.




Ответ: , ; , .

7. Используя универсальные подстановки:	  




;	;	, при .


Применение этой подстановки требует большой осторожности! Следует проверить, а не является ли серия корней ,  корнями данного уравнения (иначе будет потеря корней). Это делается путем подстановки в первоначальное уравнение.

;



Если , , то ;

	;

	;

	 – неверно.


Следовательно ,  не является корнем уравнения.
Выполним подстановку:


, 	пусть ;

;

;

;


;				или			;


;						;




, ;					, ;	




, .				, .




Ответ: , ; , .

8. 
Решим уравнение возведением в квадрат:   
Надо быть аккуратными – могут появиться лишние корни.

;

;

;

;

;


, ;


, .
Проверка корней:


Если  ; 		; 	

                                                      ; 
                                                      1=1 – верно;


	;		;

                                         	; 
                                                  1=1 – верно;


; 		; 

                                    	; 
                                        -1=1 – неверно;


	;		; 
                                                  -1=1 – неверно;




Ответ: , ; , .
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